



移动、联通、小灵通用户发短信至:

13512510192

(发送0.1元/条,接收免费)

主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨动,健康拥有!只要你有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

139****2522 我未婚,现在左侧卵巢患有囊肿,该选择药物治疗还是手术?

您好!目前,尚没有哪种药物能保证治好卵巢囊肿。怎样治疗需根据您的年龄、症状、囊肿大小等情况综合评价后决定。八一医院所采用的“奥洛克导航微电极”系统针对卵巢囊肿,不开刀不住院,一次性治愈,且不影响生育。

130****5218 为什么我人流后有黄色液体流出?这与宫颈糜烂或盆腔炎有关吗?

您好!人流术恢复后白带呈白色糊状或蛋清样,出现异常现象需考虑为人流术后感染,而本身有宫颈糜烂或者是盆腔炎存在白带也会在颜色、量、气味上发生变化,建议您尽早前往正规医院确诊。

136****6484 我在美容院工作,最近打算怀孕,但我天天接触精油,这对胎儿有影响吗?

您好!不知您具体接触的是哪种精油,部分精油可以造成胎儿流产,特别是用精油,胎儿对外界东西(药物、食物)的敏感度非常强,建议减少接触且做好孕期检查。

138****5168 最近我下身一直很痒,白带多,偏黄,有时还有血丝,是不是严重的妇科病?

您好!您这种症状在临幊上常常见于宫颈糜烂中、重度,建议你尽快及时前往正规医院确诊治疗。目前八一医院所采用的“奥洛克宫颈修复系统”是专门针对宫颈糜烂所开展的门诊微创手术,不开刀不住院,恢复宫颈、阻断病变。

要拔火罐,先看这些



资料图片

当你抱怨最近睡眠不好、气色差时,同事会不会“怂恿”你去拔火罐?L女士所在的办公室几乎成了火罐的“重灾区”,几个同事几乎每周都会去享受一次这样的保健,虽然每次背上都会留下深浅不一的罐印,但爱美的她们却毫不在意,反倒是越拔越上瘾。在同事的带动下,“坚信运动才能强身”的L女士也开始动心了。这样的情况并不少见,现在除了在健身房挥汗如雨外,想要摆脱亚健康的上班族也开始向传统中医古法求解,越来越多的年轻人对拔火罐情有独钟,有些人甚至买了工具自己在家操作。如果你就是这类人,那在动手前,先看看专家的建议吧。受访专家南京市中医院推拿科周伟医生。

工具最好用竹罐

拔火罐是利用火的燃烧排除罐内空气形成负压,使罐吸附于腧穴、病变部位等体表部,使局部皮肤充血、活血,达到预防保健、防治疾病的目的。现在市场上销售的罐具各式各样,有竹罐、玻璃罐、橡胶罐等,

满足不同人群的需要,但临幊上,医生还是以竹罐为主要罐具,因为它不易破裂、耐高温,而且传热均匀,不易烫伤。相反,玻璃罐易破、易烫伤,而塑料、橡皮罐则易烧坏。

罐印越深拔的效果越好?

“拔的时间太短,背上都没留印子,肯定效果不好。”如果你这么想,那就错了。拔火罐一般以局部皮肤红润为度,不是罐印越深拔的效果越好,有时罐印太深还是手法不当造成的。拔火罐的时间和次数应根据病情决定,一般每次5~10分钟。时间过长可能会出现水疱,这样不但伤害了皮肤,还可能会引起感染。

此外,还有不少人认为罐印颜色越深病情则越重,其实这也是一个误区,不能以皮肤颜色作为判断病情的标准。拔罐后皮肤之所以发紫,主要是毛细血管破裂造成的,刚开始可能是发红,出血时间长就会发紫。

中医认为,拔火罐可以祛寒除湿、舒经活络、理气导滞、消炎止痛、活血化瘀,增强毛细血管通透性,促进病变局部炎性产物的代谢。事实

上,它的适用范围确实很广,比如呼吸系统疾病、消化系统、运动系统、皮肤、儿妇科。不过拔火罐前最好先到医院明确病因,以免贻误病情。

这些注意事项你要看清了

吃药前要看说明书,拔火罐同样也要了解与之相关的注意事项:面部、皮肤溃破处慎用或在医生指导下使用;空腹、饱餐酒后慎用,因为空腹时可能出现低血糖休克,饱餐时可能引起消化道出血,而酒后则可能出现心脑血管意外;孕妇、肩部、胸部、腹部、骶部慎用;对于幼小、年高体弱、多病缠身、有危重疾病的慎用;不要用太多酒精,以免酒精滴漏燃烧损伤皮肤;取拿火罐时,一定要先以手指按压在罐口皮肤,使空气进入罐内,不宜硬拔。

拔火罐虽是无毒副作用的自然疗法,但若操作不当,也易造成皮肤损伤,比如操作者没有经验或没有资质,留罐太久或力度太大就很容易弄伤肌肤,再者如消毒不好,甚至可能会出现交叉感染。

快报记者 李鑫芳

肾科

博导在线

特约解答:南京博大肾科医院
读者热线:025-52865286
博导在线咨询:blog.163.com/nbjoda_wanggang/

小儿肾病综合征能治好吗?

上海读者问:
我儿子今年2岁,两个月前突然发现有水肿,蛋白尿,查出得知是肾病综合征。这个病能彻底治好吗?

南京博大肾科医院博士生导师王钢:
小儿肾病综合征发病时总是来势汹汹,但因有生长发育期,比起成年患者相对好治。小儿肾病通过中西医治疗90%是可以治愈的。近三十年来,我们在中西医结合诊治小儿肾病综合征方面积累了许多有效和成功的经验,你不用担心,及时来院诊治。

肾穿刺有危险吗?

玄武患者:
我患肾病1月,多家医院都要求我做肾穿刺病理诊断。我有点害怕,肾穿刺有危险吗?
南京博大肾科医院博士生导师王钢:
肾穿刺近几年已是普遍采用的病理诊断方法,作用确定病理类型,指导确定治疗方案,了解预后。我从95年开始做肾穿刺,已亲手穿刺近2000人,无一例发生危险,所以应该是比较安全的。

肾衰竭要透析了,中医有办法吗?

宿迁患者:
我是慢性肾功能衰竭患者,发现时血肌酐350umol/L,半年来每月上升50~100 umol/L,现在已到800 umol/L了。我不想透析,请问中医有办法吗?
南京博大肾科医院博士生导师王钢:
我院传承我国中医肾病宗师邹云翔教授的治肾经验,在近三十年中已形成一套独特的用邹老辩证水药、保肾片、丸、中药药浴、外敷、灌肠、中药针剂静脉滴注等多手段多途径的中医药治疗有效方案。特别是辨证论治经验处方,应该对你的病症控制会有很好的帮助。不妨请你在透析前再来我院尝试一下。

反复尿隐血患者非常适合用中药调治

镇江读者:
我妈今年53岁,反复尿隐血2年,经各种治疗均无效,想请邹主任帮她治疗。另外请问邹主任,这个顽症到底能否治好?

南京博大肾科医院主任医师邹燕琴:
你妈妈这个年龄段女性隐血患者非常多,我们中医治疗隐血的最大特点不是见隐血单纯治疗隐血,而是采取辨证论治个体微调。这个阶段女性由于更年期、劳累大半生和其他疾病的影响,非常需要中医中药的综合调理兼治血尿。很多病人在综合调理中身体阴阳平衡了,尿隐血也消失了。

美丽明星经

夜生活、网络、空调、塑身、排毒 危害都市人健康



资料图片

夜生活、网络生活、空调生活、塑身生活、排毒生活,防晒生活……这些时髦的生活方式正在影响越来越多的都市人。然而,时髦的并不就是健康的。杭州市预防医学会的专家表示,以夜生活为代表的六大不健康生活方式正在危害都市人的健康。

杭州市预防医学会会长周昆介绍,人类的健康与寿命取决于五大方面:生活方式与行为占60%,遗传因素占15%,社会因素占10%,医疗保健占8%,气象因素占7%。其中,只有遗传因素和气象因素是人类难以掌握的,占60%的生活方式和行为是我们完全可以自己掌握的,占18%的社会因素和医疗保健只要争取也是可以达到的。“因此可以说,健康掌握在我们手中。”

“然而,不少人特别是都市人群在日常的生活方式与行为上存在很大的问题。”周昆介绍,目前包括杭州在内的都市中流行着六大不健康的生活方式,严重危害着人们的健康。

一是夜生活。泡吧、卡拉ok是城市生活的潮流表现。然而,周昆分析认为,人的肌体如庄稼,也分春生、夏长、秋收、冬藏。冬藏指的就是人要养精蓄锐,晚上10时之后正是人的血气相对衰竭,应该休息的时候。酒吧和卡拉ok厅里污浊的空气和噪音并不是养精蓄锐的好地方。如果经常夜半还在外面奔波,久而久之,不仅不能缓解压力,还会落下病根。

二是网络生活。周昆介

绍,长时间上网不光会对眼睛造成伤害,电脑射线经年累月地在身体里蓄积,也会对血液系统造成伤害。网上过多的信息不光容易引起人的视觉疲劳,也容易引起神经系统疾患。

因此,他呼吁要控制每天在电脑前停留的时间,多安排户外活动,缓解神经系统压力。

三是空调生活。周昆表示,空调病也是现代都市病之一。面部神经麻痹、脑血管疾病很多都是夏季的人造凉风惹的祸。即便是冬日的暖风,危害也不小,造成风湿性关节炎的恰恰是暖风而不是人们想像中的冷风。另外,忽冷忽热、封闭的环境,也为各种呼吸道疾病提供了“沃土”。

四是塑身生活。拥有一副好身材是许多都市白领的美好愿望,塑身内衣广告恰恰抓住了人们的心理,大肆宣传塑身内衣的神奇作用。周昆说,塑身内衣的过度包裹,容易使腹腔内的肾、脾等器官受到压迫,使内脏及神经系统长期处

于紧张状态,导致胃肠功能降低,消化系统功能减弱。医生建议,在不影响形体美的前提下,应尽可能穿宽松的内衣,塑身内衣不宜长时间穿着。

五是排毒生活。生活富裕了,过去只有明星才能消费的洗肠美容如今也成为部分生活优越的爱美人士的选择。美容机构还建议用断食的方法排毒。在专家看来,排毒要讲究方法,因人而异。

六是防晒生活。中国人的审美标准是以白为美,不少人特别注意防晒。周昆说,过度暴晒的确会引起皮肤老化,甚至可能患上皮肤癌,但合理的日晒对人体来说是最好的补品。美国医学专家研究发现,经常暴露在阳光下或每星期有规律地晒太阳,会促使人体内产生维生素D,可以有效预防骨质疏松症等疾病。当然,晒太阳应根据肤色、季节、时间因人而异,一般而言,一天要有一个小时的阳光照射。

新华网

互动中:

无论你对本版有何建议,或是你遇到了一些问题需要我们帮你解决,请与我们联系,我们将及时听取你的意见,并邀请相关专家为你答疑解惑。联系方式如下:

- 电话:84783644
- 邮箱:发送邮件至kb-jiankang@sohu.com;
- 短信方式:江苏移动用户发短信内容到10620170881、江苏联通用户发短信内容到10620170271,移动和联通均免费发送。



金陵男科医院
男科·妇科·不孕不育

国家司法部门指定的男女性功能司法鉴定单位
江苏省首批获准开展“夫精人工授精(AIH)”单位

QQ在线预约(08:00-21:30)

787144940 840657298

中国男科老字号 医保定点医院

全面实行预约挂号服务 知名专家坐诊
“一医一患一诊室”
全日制专科无节假日医院

新街口部:汉中路129号(近街口金鹰向西100米)

雨花台部:雨花东路47号(雨花东门站)

网络预约: http://www.zhnk.com

(025) 84711780 52429212



资料图片